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V/v thời hạn đăng ký thuế, khai thuế và nộp thuế tại Cổng thông tin 
điện tử dành cho nhà cung cấp nước ngoài không có cơ sở thường trú 

tại Việt Nam 

Hà Nội, ngày 28 tháng 4 năm 2022 

  

Kính gửi: Các Nhà cung cấp ở nước ngoài không có cơ sở thường trú tại Việt Nam có hoạt động 
kinh doanh thương mại điện tử, kinh doanh dựa trên nền tảng số và các dịch vụ khác với tổ chức, 

cá nhân ở Việt Nam (sau đây gọi tắt là NCCNN) 

Ngày 21/03/2022, Tổng cục Thuế đã công bố chính thức trên các đơn vị truyền thông và 
tổ chức vận hành Cổng TTĐT NCCNN, mời đại diện các NCCNN, các tổ chức Ngân hàng và 
các Bộ, ban ngành liên quan. Trên Cổng TTĐT NCCNN (truy cập trang web 
https://etaxvn.gdt.gov.vn) có 04 chức năng: Đăng ký thuế; Khai thuế; Tra cứu mã định danh 
khoản nộp; Tra cứu hồ sơ đã nộp, mỗi chức năng đều có tài liệu hướng dẫn sử dụng (bản tiếng 
Anh và tiếng Việt), ngoài ra còn có email và hotline hỗ trợ trực tuyến nếu có vướng mắc trong 
quá trình thực hiện. 

Căn cứ Quyết định số 1968/QĐ-BTC ngày 08/10/2021 của Bộ Tài chính, Cục Thuế 
doanh nghiệp lớn là cơ quan thuế được giao nhiệm vụ quản lý thuế đối với NCCNN không có cơ 
sở thường trú tại Việt Nam có hoạt động kinh doanh thương mại điện tử, kinh doanh dựa trên 
nền tảng số và các dịch vụ khác với tổ chức, cá nhân ở Việt Nam. 

Cục Thuế doanh nghiệp lớn xin trân trọng thông báo: 

Theo quy định tại Luật Quản lý thuế số 38/2019/QH14, Nghị định số 126/2020/NĐ-CP 
ngày 19/10/2020 của Chính Phủ và Thông tư số 80/2021/TT-BTC ngày 29/09/2021 của Bộ Tài 
Chính, từ 01/01/2022, các NCCNN có phát sinh nghĩa vụ thuế tại Việt Nam phải trực tiếp hoặc 
ủy quyền cho tổ chức, đại lý thuế hoạt động theo pháp luật Việt Nam thực hiện đăng ký, kê khai, 
nộp thuế tại Việt Nam. 

Đến thời điểm hiện nay, Cục Thuế doanh nghiệp lớn đã tiếp nhận, cấp mã số thuế cho 
một số NCCNN và hướng dẫn NCCNN thực hiện khai thuế, nộp thuế đầy đủ trên Cổng Thông 
tin điện tử theo đúng quy định. 

Bên cạnh đó, một số NCCNN hiện nay vẫn chưa thực hiện đăng ký thuế, chưa khai thuế, 
nộp thuế đối với nghĩa vụ thuế tại Việt Nam, do đó, Cục Thuế doanh nghiệp lớn đề nghị các 
NCCNN thực hiện đăng ký thuế, khai thuế và nộp thuế theo quy định (thời hạn kê khai, nộp thuế 
phát sinh Quý I/2022 chậm nhất là ngày 30/4/2022). 

Sau ngày 30/4/2022, Cục Thuế doanh nghiệp lớn sẽ lập danh sách các NCCNN chưa thực 
hiện đầy đủ nghĩa vụ và thông báo trên cổng thông tin điện tử của Tổng cục Thuế Việt Nam và 
các kênh thông tin truyền thông khác. 



Do vậy, Cục Thuế doanh nghiệp lớn đề nghị NCCNN, tổ chức, đại lý thuế được ủy quyền 
và các Quý đơn vị liên quan khẩn trương thực hiện đầy đủ các thủ tục và nghĩa vụ theo quy định 
của pháp luật. 

Cục Thuế doanh nghiệp lớn trân trọng thông báo các NCCNN được biết và thực hiện./. 

  

  CỤC TRƯỞNG 
 
 
 
 

Nguyễn Văn Phụng 

  


